

---

---

Третий год афганской войны поубавил оптимизма, но не ожесточил сердца. И ветеран, и новобранец одинаково искренне, фанатично верили: это ненадолго, уж завтра-то скинем пропыленные, выцветшие на солнце и потом пропитанные «робы», расправим плечи, вздохнем полной грудью; всё на свете имеет конец!

Между тем до конца войны как будто оставалась вечность. Каждый день ее следовало приравнять к десятилетиям мира, если такое сопоставление вообще возможно.

«Черные тюльпаны» увозили павших. А на их

место прибывали безусые, юные, знаяшие о войне по фильмам, книгам, рассказам ветеранов.

Трижды Герой Советского Союза маршал авиации И.Н.Кожедуб сказал свое слово о павших: «Да, их жизни оборвались в пламени Афганистана, но память о них будет жива и на афганской, и на отчей земле. Улицы, школы, пионерские дружины носят их имена; некоторые из погибших навечно зачислены в списки воинских частей и военных училищ, и все они живы в сердцах и делах вернувшихся домой однополчан».

---